
Magyaros motívumok
 játékcsomag



Fogadd szeretettel az ajándék
 Magyaros motívumok játékcsomagodat!

Nagyon örülök, hogy letöltötted ezt az ajándék nyomtatható játékot!

A következő oldalakon óvodás gyerekeknek szóló képességfejlesztő feladatokat
találsz. 
Minden oldalt egyszerűen kinyomtathatsz és elkészíthetsz az útmutató alapján,
aztán máris játszhattok vele kisgyermekeddel! 
Így te is könnyedén megvalósíthatod mindazt, amit mi, óvónénik teszünk: 
játék közben segítjük a kisgyermekek képességeinek fejlődését.

A Magyaros Motívumok játékcsomag segítségével egy nagyszerű 
játékgyűjteménnyel leszel gazdagabb, melyet évekig használhattok!

A játékokat óvónéniként saját magam készítettem és teszteltem ovis 
csoportjaimban, így biztosan mondhatom, hogy hasznosnak fogod találni. 

Az egyes játékokhoz nem írtam életkori ajánlást, mivel tapasztalataim alapján 
elsősorban nem az életkor a meghatározó a gyerekek fejlettségi szintjét 
illetően. Azonos életkorú gyerekek esetén is lehet köztük akár egy évnyi 
fejlődésbeli eltérés is.

Azt javaslom, készítsd el a játékokat a lenti útmutató alapján, aztán 
próbáljátok ki! Ha valamelyik nehéznek bizonyul, vagy kisgyermeked nem 
kedveli, nyugodtan tedd el későbbre!

Ha bizonytalan vagy abban, hogy körülbelül mit kell tudnia egy adott 
életkorban egy óvodásnak, kérdezz nyugodtan! 
Örömmel várom kérdéseidet az info@jatsszunk-egyutt.hu email címen!

Az alábbiakban egy kis segítséget kapsz a nyomtatható oldalak elkészítéséhez, 
majd megtalálod azokat a leírás sorrendjében. 

Ebben a bejegyzésben hasznos ötleteket találsz a nyomtatással, laminálással 
kapcsolatban – érdemes elolvasnod!

Jó játékot kívánok!

https://jatsszunk-egyutt.hu/igy-keszitsd-el-a-jatekcsomagokat/
mailto:info@jatsszunk-egyutt.hu


Kösd össze az egyformákat!

Figyeljétek meg jól mindkét oszlopban az ábrákat és keressétek meg az 
egyformákat! Kisebb gyerekek elég, ha megmutatják, nagyobbak már össze is 
köthetik azokat! 

Ha laminálod az oldalt, a filccel meghúzott vonalakat könnyen letörölheted róla
(ne használjatok alkoholos filcet)! 

Kösd össze az egyformákat! 2.

Ebben az esetben csak két fajta motívum szerepel az oldalon, de annak 
valamennyi elemét össze kell kötni egyetlen hosszú vonallal: mintha 
nyakláncot készítenénk belőle.

Segítségül kezdjétek el együtt a vonalak meghúzását! Az egyik motívumnál 
pirossal, a másiknál feketével (vagy kedvetek szerint más színekkel) 
haladjatok sorban! Ezt az oldalt is érdemes laminálni és úgy húzni a vonalakat,
hiszen így egy mozdulattal letörölhető, javítható a filc nyoma.

Ez a játék és az előző játék is a vizuális észlelés fejlődését segíti. Erre a 
képességre lesz majd szükség többek között a betűk, számok helyes 
felismerésénél is. 

Felismered a részleteket?

A bal oldali oszlopban található motívumok egy-egy kis részletét láthatjátok a 
jobb oldali oszlopban. Keressétek meg az összeillő párokat: melyik részlet 
melyik motívumhoz tartozik?

Ez a játék a vizuális észlelésen kívül a rész-egész viszony megértését is segíti.

Számolgató

Ezen az oldalon összesen négyféle motívumból található különböző számú 
darab. A gyerekek feladata felismerni és megkülönböztetni az egyes ábrákat 
egymástól, majd összeszámolni, hogy egy fajtából mennyi található összesen –
annyi vonalat kell húzniuk a lap alján található keretbe (persze rajzolhatnak 
pöttyöt is, vagy rakhatnak gombot, ragaszthatnak be matricát, kedvetek 
szerint).

Az ehhez hasonló feladatok a vizuális észlelést és a számlálás képességét is 
fejlesztik.



Számkártyák

Nyomtatás után lamináld az oldalt, majd vágd ki a négy kártyát. Mindegyik 
kártyán különböző számú motívumot találsz, alatta pedig három lehetséges 
megoldást. A játék egyik módja, hogy a gyerekek kis csipeszt csíptetnek a 
helyes megoldásra. A másik megoldási lehetőség, hogy bekarikázzák a helyes 
eredményt (ez utóbbi esetben nem szükséges kivágni a kártyákat, akár 
egészben is maradhat az oldal).

A játékhoz tartozó első oldalon pöttyök jelzik a végeredményt, míg a másik 
oldalon számjegyek. Az iskolába készülő gyerekek közül már sokan 
érdeklődnek a számjegyek iránt, az ő kedvükért készült ez a második változat.
 
Színezz a domniók szerint! 

Az egy sorban lévő minta elemeit a dominó pöttyeinek megfelelően kell 
kiszínezni. Így az első sorba például 3 piros és 2 kék motívum kerül.

Ez a feladat nem csak az összeadás műveletét alapozza meg, hanem a 
színezés révén segíti az ujjak finom-motorikájának fejlődését is. A színezős 
oldalakat természetesen nem kell laminálni nyomtatás után!

Rajzolgató

Rajzold meg a szaggatott vonalak mentén a karikákat! Ki is színezheted a 
mintát kedved szerint! Ez a feladat egyértelműen nagycsoportosoknak ajánlott.

Memóriakártyák – 2 oldal

Ennél a memóriajátéknál a motívumokat az árnyképükkel kell párosítani.

A játékhoz tartozó két oldalt kicsit vastagabb műszaki rajzlapra, vagy dekor- 
kartonra nyomtasd, hogy ne látsszanak át a képek a hátoldalon.
Nyomtatás után érdemes laminálni is az oldalt, majd így kivágni a kártyákat,
így sokkal tartósabb lesz a játék.

Fordítsátok lefelé az összekevert kártyákat és a soron következő játékos
fordítson fel 2 kártyát (többet is lehet, ha kisebbekkel játszotok).

Ha nem pár, vissza kell fordítania. Ha összetartozik, a játékos megtarthatja.

Addig tart a játék, amíg az összes párt megtaláltátok. Az a győztes, akinek
több párja lett!

A játék fejleszti a vizuális memóriát, amelyre szintén szükség lesz majd az
írás-olvasás tanulásnál. Így tudják majd „tárolni” a gyerekek a fejükben egy-
egy betű alakját.



Dominók

A dominó játék lényege, hogy az egyforma motívumokat kell megkeresni és 
egymás mellé/mögé helyezni, így rakosgatva egymás után a dominó-
kártyákat.

Játszhatjátok úgy is, hogy lefordítjátok a kártyákat és mindig csak egyet-egyet
húztok fel. Ha sikerül, akkor helyezzétek el a lerakott dominók egyik-, vagy 
másik végéhez. Ha pedig nem sikerül, akkor tartsátok magatoknál. 
A végén az a győztes, akinél először elfogynak a dominók.

Ennek a játéknak a lényege a vizuális észlelés fejlesztése: az egyforma 
képeket kell megtalálni, ehhez pedig össze kell hasonlítani őket egymással.

A játékhoz tartozó oldalakat kicsit vastagabb műszaki rajzlapra, vagy dekor- 
kartonra nyomtasd, hogy ne látsszanak át a képek a hátoldalon!
Nyomtatás után érdemes laminálni is az oldalt, majd így kivágni a kártyákat,
így sokkal tartósabb lesz a játék.

Ha bármilyen kérdésed felmerül az elkészítés, vagy a játék kapcsán, írj 
nyugodtan erre a címre: info@jatsszunk-egyutt.hu

Nagyon jó játékot, örömteli közös időtöltést kívánok!

Sági Anita – óvónéni

mailto:info@jatsszunk-egyutt.hu


Kösd össze az egyformákat!

           www.jatsszunk-egyutt.hu



Kösd össze a rózsa motívumokat pirossal, a tulipánokat feketével! Ne hagyj ki egyet se! Melyikből van több?

           www.jatsszunk-egyutt.hu



Felismered melyik részlet honnét való?
           www.jatsszunk-egyutt.hu



Húzz annyi vonalat, amennyit látsz belőle!

           www.jatsszunk-egyutt.hu
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Színezz a dominók szerint!

           www.jatsszunk-egyutt.hu



           www.jatsszunk-egyutt.hu












